





Carta de menús Restaurante Picuteig

<u>https://carta.menu</u> Carrer Advocat Cirera, 23 BAJO;LOCAL. 08201. SABADELL, BARCELONA, Sabadell, Spain

+34937278865 - https://picuteig.com/









En esta website encontrarás el menú completo Restaurante Picuteig de Sabadell. Actualmente hay 25 comidas y bebidas disponibles. El restaurante Picuteig está ubicado en el corazón de Sabadell, a solo 50 metros del Ayuntamiento, en una calle peatonal tranquila con una agradable terraza. Es un lugar innovador que combina lo clásico y lo moderno, ideal para todo tipo de público. En el Picuteig podrás disfrutar de tapas mediterráneas y tradicionales en un ambiente acogedor con detalles cuidados. Además, ofrecen una amplia variedad de tapas clásicas, italianas, de mar, tablas de quesos, embutidos y platillos de carne para compartir con amigos y familiares. También cuentan con opciones dulces, como Couland de chocolate o tarta de queso casera. ¡No te lo pierdas!

Carta de menús Restaurante Picuteig



Ensaladas

ENSALADA

Bebidas Sin Alcohol

AGUA

Entradas

STEAK TARTAR

Antipasti

BURRATA

Guarniciones

PEQUEÑOS

Aperitivos

CROQUETAS

Aperitivo

TARTAR

Postre

DUENDE

Filetes

SOLOMILLO

Tapas Calientes

QUESO DE CABRA

Bebidas Calientes

CAFÉ

Condiments and Sauces

HUMMUS

Bebidas

CERVEZA

BEBIDAS

Categoría De Restaurante

MEDITERRÁNEO

POSTRE

MEDITERRÁNEO

Este Tipo De Platos Se Sirven

POSTRES

FILETE DE ATÚN

ENSALADA

Ingredientes Utilizados

OUESO

MIEL

CEBOLLA

OUESO

CARNE DE RES

Carta de menús Restaurante Picuteig



Restaurante Picuteig

Carrer Advocat Cirera, 23 BAJO;LOCAL. 08201. SABADELL, BARCELONA, Sabadell, Spain Horario de apertura:



Hecho con carta.menu